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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Yasmina 

Kelas/Semester : B/II 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Tanaman Buah 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

➢ Anak mengenal dan melakukan kegiatan beribadah sehari-hari dengan tuntunan 

orang dewasa (3.1-4.1) 

➢ Anak mengenal dan menunjukkan perilaku baik dan santun sebagai cerminan akhlak 

mulia (3.2-4.2) 

➢ Anak dapat melakukan gerakan pengembangan motorik kasar dan halus (3.3-4.3) 

➢ Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan rasa ingin tahu (2.2) 

➢ Anak dapat mengenal dan menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda 

disekitarnya (nama, rasa, tekstur, ukuran, bentuk,warna, dll) (3.6-4.6) 

➢ (3.10-4.10) 

➢ Anak engenal keaksaraan dan menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam 

bentuk karya melalui bermain(3.12-4.12) 

➢ Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri (2.5) 

➢ Anak mengenali lingkungan alam dan dapat menyajikan berbagai karyanya dalam 

bentuk gambar, bernyanyi, dll (3.8-4.8) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

KD Kegiatan Pembelajaran Alat dan Bahan 

 

 

➢ NAM (3.2-4.2) 

➢ NAM (3.1-4.1) 

 

➢ NAM (3.2-4.2) 

➢ Sosial 

Emosional (2.5) 

➢ Kognitif (2.2) 

 

 

➢ Seni (3.8-4.8) 

Kegiatan Pembuka 

 

➢ Salam 

➢ Berdoa sebelum belajar 

➢ Saling sapa 

➢ Bernyanyi  

➢ Berdiskusi hari, tanggal, bulan 

dan tahun 

➢ Berdiskusi Tanaman buah 

 

 

 

 

 

Guru dan siswa 

 

 

 

 

 

Kertas bergambar macam 

tanaman buah 

 

 

➢ Fisik Motorik 

(3.3-4.3) 

 

➢ Kognitif (2.2, 

Kegiatan Inti 

 

➢ Menggunting gambar buah 

mangga 

 

➢ Membuat minuman dari buah 

 

 

➢ Gunting, kertas 

bergambar buah mangga, 

piring 

➢ Buah jeruk nipis, piring 
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3.6-4.6) 

 

➢ Bahasa (3.12-

4.12) 

 

 

➢ Seni (3.8-4.8) 

jeruk nipis  

 

➢ Membuat sebuah kata “jeruk” 

dari media loosepart 

 

 

➢ Kolase gambar strawberry  

kecil, gelas, air dan gula 

pasir 

➢ Kertas bertuliskan 

“jeruk”, media loosepart 

(biji-bijian, kancing, batu 

kecil, dll) 

➢ Kertas bergambar buah 

strawberry, potongan 

kertas origami, lem 

kertas, piring kecil 

 

 

➢ Bahasa (3.10-

4.10) 

 

➢ Bahasa (3.11-

4.11) 

➢ NAM (3.1-4.1) 

 

 

➢ NAM (3.1-4.1) 

➢ NAM (3.2-4.2) 

Kegiatan Penutup 

 

➢ Guru menyampaikan kembali 

kegiatan yang dilakukan pada 

hari ini 

➢ Bernyanyi sayonara 

 

➢ Membaca doa selesai belajar,  

keluar rumah, doa naik 

kendaraan 

➢ Membaca hamdallah  

➢ Salam 

 

 

 

 

 

 

Guru dan siswa 

 

 Istirahat/pulang   

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Program 

Pembelajaran 
KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 

Moral 

3.1-4.1 Mengenal kegiatan ibadah 

sehari-hari dengan membaca 

doa sebelum belajar, sesudah 

belajar, doa keluar rumah dan 

doa naik kendaraan 

    

3.2-4.2 Mengenal dan menunjukkan 

perilaku santu dengan 

mengucap salam 

    

Fisik Motorik 3.3-4.3 Mengenal dan menggunakan 

anggota tubuh dalam 

memegang gunting dan 

menggunting dengan rapi 

    

Kognitif 

2.2 Memiliki perilaku rasa ingin 

tahu mengenai nama hari 

tanggal bulan dan tahun, tema 

sub tema 

    

3.6-4.6 Mengenal bentuk, rasa, 

warna, ukuran pada buah 

jeruk nipis 

    

Bahasa 

 

3.10-

4.10 

Memahami dan menyimak 

ucapan dari guru  

    

3.12-

4.12 

Mengenal keaksaraan/huruf 

pada kata “jeruk”  

    

Sosial Emosional 2.5 Memiliki perilaku percaya     



diri ketika bernyanyi  

Seni 3.8-4.8 Mengenal lingkungan alam 

dan menyajikan karyanya 

dalam bentuk kolase buah 

strawberry 

    

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui  

Kepala TK Yasmina 

 

 

 

 

IRNA, S.Pd 

      Karangayu, 6 Januari 2022 

      Guru Kelompok B 

 

 

 

 

       SARI FATUL ALIYAH, S.A.P 


